Outils mathématiques 1 — Test 3 — Novembre 2024

Merci de répondre directement et uniquement sur cette feuille. Durée : 16 min.

NOM : GROUPE : NOTE : /4

1. Déterminer les coordonnées sphériques du point A dont les coordonnées cylindriques sont r = 6

0 =27 /3 et z = 3. On donnera les angles en degrés arrondis a trois chiffres significatifs. (1 pt)
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2. Résoudre dans C I'équation 24 = 2 — i 2v/3. (1 pt)
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3. Exprimer z = -
3—1

sous forme algébrique. (0,5 pt)
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4. Donner les modules et les arguments (en degrés, arrondis a trois chiffres significatifs) des nombres
21 =V2—iet 20 =—1+3i. (0,5pt)
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5. Soient zp = 3+ 2i et zo = —1 + 4i les affixes de B et C respectivement. Déterminer I'affixe z de M
telle que MB + 20 C = 3BC. (0,5 pt)
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6. Calculer (1 — )19 (0,5 pt) _6@
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